数学必修三学分认定测试题答案
一、CCCBB  ACAAA  DB

1、 二、13、25  14、
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三、17、解：（1）基本事件与点集S={（x,y）|x∈N,y∈N,1≤x≤,1≤y≤}中的元素一一对应。因为S中点的总数为25个，所以基本事件总数为25。事件A包含的基本事件共5个：（1,5），（2,4），（3,3）,(4,2),(5,1),所以P（A）=
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（2）B与C不是互斥事件。因为事件B与C可以同时发生，如“甲赢一次，乙赢两次”的事件即符合题意。

18、解：（1）由题意知：第三组的频率为
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，又因为第三组频数为12，所以本活动的参赛作品数为
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        (2)根据频率分布直方图可以看出第四组上交的作品数最多，共有

60ⅹ
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（3）第四组的获奖率为
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第六组上交的作品数为60ⅹ
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第六组的获奖率为
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，显然第六组的获奖率较高。
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程序： S= 0          I = 2        WHILE  i<=20          S=S+1/i           i = i+2         WEND         PRINT  S      END  

 19、解：

20、（1）     甲         乙      （2）（4分）
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21、（1）设该厂本月共生产n辆轿车，由题意可得：
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∴n=2000

∴x=2000-100-300-150-450-600=400(辆)

（2）这5辆轿车中，舒适型车：
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辆，标准型3辆。

“在C类轿车中抽取一个容量为5的样本，将该样本看成一个总体，从中任取2辆”共有20个基本事件，其中“至少有一辆舒适型轿车”中有14个基本事件。

∴P（至少有一辆舒适型轿车）=
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（3）样本平均数
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  ∴与样本平均数之差的绝对值不超过0.5的数有：9.4,8.6,9.2,8.7,9.3,9.0共6个数。

∴该数与样本平均数之差的绝对值不超过0.5的概率P=
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22、解：设事件A为“方程
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无实根的充要条件为

Δ=4
[image: image27.wmf]2

2

4

b

a

-

=4（
[image: image28.wmf]2

2

b

a

-

）< 0,    即
[image: image29.wmf]b

a

<


(1) 基本事件共12个：（0，0）（0，1），（0，2），（1，0）（1，1），（1，2），（2，0），（2，1），

（2，2），（3，0），（3，1），（3，2）。其中第一个数表示a的取值，第二个数表示b的取值。

事件A包含3个基本事件，事件A发生的概率为P（A）=
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（2）试验的所有基本事件所构成的区域为：
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     其中构成事件B的区域为
[image: image33.wmf]{

}

b

a

b

a

b

a

<

£

£

£

£

,

2

0

,

3

0

)

,

(


所以所求概率为P（B）=
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